Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 1 «Аленушка»
г. Константиновск

Детский сад «Аленушка» -  старейшее дошкольное образовательное учреждение Константиновского района, функционирует с 1927 года.
Цель деятельности МБДОУ № 1 «Аленушка» заключается в  формировании общей культуры, развитии физических, интеллектуальных и личностных качеств, формировании предпосылок учебной деятельности, обеспечивающих социальную успешность, сохранение и укрепление здоровья детей. 

24 мая 2012г. ДОУ присвоен статус «Казачье дошкольное образовательное учреждение»
В МБДОУ № 1 «Аленушка» - 10 групп (8 групп общеразвивающей направленности, 2 группы компенсирующего вида), которые посещают 213 малышей в возрасте от 2-х до 7 лет.
В ДОУ создана развивающая среда, стимулирующая познавательное развитие и активность детей в различных видах деятельности, способствующая целостному гармоничному развитию ребенка. Учтены возрастные и индивидуальные особенности развития ребенка, созданы условия для различных видов двигательной активности, формирования здорового образа жизни.
Руководит детским садом - заведующий  МБДОУ Самохина Елена Владимировна(высшее педагогическое образование, педагогический стаж работы 37лет).
Педагогический коллектив, обеспечивающий воспитание, обучение и развитие детей дошкольного возраста состоит из 24 сотрудников. 
Старший воспитатель Евдакова Ольга Николаевна(высшее образование, высшая квалификационная категория, педагогический стаж 16 лет).
Педагогический процесс в МБДОУ № 1 обеспечивают специалисты:

Музыкальные руководители: Радченко Елена Вячеславовна (высшая квалификационная категория) и Макарова Галина Сергеевна (высшая квалификационная категория)

Инструктор по физической культуре: Санжарова Валентина Николаевна (высшая квалификационная категория)

Учителя-логопеды: Лупонос Зоя Николаевна (высшая квалификационная категория) и Чукарина Наталья Константиновна (первая квалификационная категория)

Педагог-психолог: Фоминичева Светлана Сергеевна
Социальный педагог: Дейнега Анна Гелиевна
17 воспитателей:8 - с высшей квалификационной категорией (Деревянко О.А., Кошевец И.А., Ольховик С.В., Шубина Н.В., Фоминичева Т.В., Кузьменко Н.В.,Кравченко Л.П., Курбанова А.К.) и 5 с первой квалификационной категорией (Ермакова Т.А., Рычкова И.В., Астахова Е.Н., Костенко Л.В., Кондратьева О.А.)
Коллектив педагогов и воспитанников МБДОУ № 1 «Аленушка» участвовали во многих фестивалях и конкурсах различного уровня, во многих стали победителями или призерами. 
Наиболее значимые победы:
· Победитель конкурса «Лучший педагогический работник дошкольного образования Ростовской области» 
Музыкальный руководитель Макарова Г.С. 2016г

· Диплом лауреата регионального  конкурса «Детские сады-детям» Номинация «Лучший воспитатель детского сада» Воспитатель Кравченко Л.П.  2016г. .

· Диплом III степени V  Всероссийского конкурса воспитательных систем.Творческая группа МБДОУ № 1 «Аленушка» (2012год)

· Диплом лауреата областного   конкурса «Учитель года Дона - 2013» Музыкальный руководитель Макарова Г.С. 
· Диплом Всероссийского  конкурса педагогов – новаторов«Урок физкультуры 21 века» Санжарова В.Н., инструктор по физической культуре МБДОУ № 1 «Аленушка» (2011год)

· Диплом лауреата конкурса«Лучший сценарий для видеофильма» журнала «Обруч» Творческая группа МБДОУ № 1 «Аленушка» 2004год.

•
Диплом за 1 место в  зональном  конкурсе «На лучшего руководителя комиссии по  дорожной безопасности»  (Управление ГИБДД  ГУ МВД России по Ростовской области. Министерство общего и профессионального образования (2011год)

•
Диплом победителя областного фестиваля «Экология. Творчество. Дети» 2011год 

•
Диплом за 1 место в  областном  конкурсе «Творчество и профессионализм во имя безопасности». Управление ГИБДД  ГУ МВД России по Ростовской области.  Министерство общего и профессионального образования. (2012год)
•
Диплом за 1 место в  областном конкурсе «Творчество и профессионализм во имя безопасности». Управление ГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области. Министерство общего и профессионального образования.  (2013год)

•
Диплом за 1 место в  областном  конкурсе «В будущее по безопасной дороге». Управление ГИБДД ГУ МВД России по Ростовской области. Министерство общего и профессионального образования. (2015г)
· Диплом за 1 место районного конкурса по благоустройствутерритории муниципальных образовательных учреждений  (2013г.) 

· Диплом за 1 место районного конкурса по благоустройствутерритории муниципальных образовательных учреждений  (2014г) 

· .   Диплом за 1 место районного конкурса на лучшее  благоустройствутерритории муниципальных образовательных организаций (2015) год
· Диплом за 2 место в районном конкурсе по благоустройствутерритории муниципальных образовательных учреждений   (2012г)

· Диплом за 1 место районного конкурса по благоустройству территории муниципальных образовательных учреждений  (2011г.)

· Диплом победителя муниципального этапа конкурса «Учитель года Дона - 2007» Кошевец И.А.

· Диплом победителя муниципального этапа конкурса «Учитель года Дона - 2010» Пузина О.Н.

· Диплом победителя муниципального этапа конкурса «Учитель года Дона - 2011»Радченко Е.В.

· Диплом победителя муниципального этапа конкурса «Учитель года Дона - 2013» Макарова Г.С.

· Диплом лауреата  муниципального этапа конкурса «Учитель года Дона - 2009» Деревянко О.А.

· Диплом лауреата муниципального этапа конкурса «Учитель года Дона - 2012» Рычкова И.В.

· Диплом лауреата муниципального этапа конкурса «Учитель года Дона - 2015» ЛупоносЗ.Н.
· Диплом победителямуниципального конкурса « Урок года». Учитель-логопед Лупонос З.Н. (2009г.)

· Грамота за 2 место  в конкурсе «Молодой учитель». Музыкальный руководитель Макарова Галина (2010г.)

· Грамота лучшему ОУ в рамках районной акции «Рождественские колокола» 2008год
· Грамота лучшему ОУ в рамках районной акции «Рождественские колокола» 2009год
· Грамота лучшему ОУ в рамках районной акции «Рождественские колокола» 2010год
· Грамота лучшему ОУ в рамках районной акции «Рождественские колокола» 2011год
Грамота лучшему ОУ в рамках районной акции «Рождественские колокола» 2013год
· Диплом победителя 2 степени Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогических работников  в дошкольном образовании  «Лучшая авторская разработка» Курбанова А.К.2016г.
· Диплом победителя 3 степени Всероссийского конкурса профессионального мастерства педагогических работников  в дошкольном образовании  «Лучшая авторская разработка» Кузьменко Н.В.2016г.
· Диплом победителяМОиПО РО, Донецкое многопрофильное училище №50. Областной фотоконкурс «Дон многоликий» Номинаия«Портрет»Баптиданова Ольга. (Воспитатель Кошевец И.А.) 2015г

· Победитель муниципального конкурса «Мисс Малышка» Болдырева Варвара. Руководители Радченко Е.В., Макарова Г.С., Кравченко Л.П. -2015г.
· Диплом победителя  областного фестиваля «Экология. Творчество. Дети»   - Баптиданов Костя (2011год)
· Диплом победителя. Международные и всероссийские конкурсы «Уникум»  V Международный конкурс презентаций портфолио «Профессионалы в системе образования» Кравченко ЛП. 2015г.
· Диплом победителя  НПЦ «Интертехинформ» Центр современных образовательных технологий. Всероссийский дистанционный конкурс с международным участием «Лучшее портфолио педагога» Кравченко ЛП. 2015г.
· Диплом за 2 местоНоминация «Рождественский подарок «Дарите радость в Рождество» в рамках районной акции «Рождественские колокола» Чередниченко Дмитрий. Воспитатель Рычкова И.В.
· Диплом за  1 место в конкурсе юных чтецов и исполнителей «Славим рождество» в рамках районной акции «Рождественские колокола» Вокальная группа воспитанников МБДОУ № 1 «Аленушка»(Руководитель Макарова Г.С.)
· Диплом за  2 место в конкурсе юных чтецов и исполнителей «Славим рождество» в рамках районной акции «Рождественские колокола» группа воспитанников МБДОУ № 1 «Аленушка»  (Руководители  Радченко Е.В., Санжарова В.Н.)
· Диплом за  1 место в творческом конкурсе «Красота божьего мира» в рамках районной акции «Рождественские колокола» - Гейт Валерий.(Руководитель Кравченко Л.П.)
· Дипломза 1 место Победитель районного этапа  конкурса детского творчества по противопожарной тематике в номинации Технические виды творчестваГончаров Максим (Воспитатель Деревянко О.А.)
· Призер  районного этапа  конкурса детского творчества по противопожарной тематике в номинации Технические виды творчества «За оригинальность мышления и технику исполнения работы»Гейт Виталий (Воспитатель Кравченко Л.П.)
· Диплом за 1 место в  районном  конкурсе на лучшее методическое пособие по теме «Пожарная безопасность» Селиванова Е.П. ((2012г)

· Диплом за 2 место в  районном конкурсе на лучшее методическое пособие по теме «Пожарная безопасность» Кошевец И.А. (2012г)

· Диплом за 3 место в  районном конкурсе на лучшее методическое пособие по теме «Пожарная безопасность» Санжарова В.Н.(2012г) ·        
· Диплом за 3 место  в  районном конкурсе на лучшее методическое пособие по теме «Пожарная безопасность» Ольховик С.В.(2012г) 

· Диплом за 2 место  в муниципальном этапе  фестиваля «Юные таланты за безопасность»- МБДОУ № 1 «Аленушка». Руководитель Радченко Е.В. (2013г.)

· Диплом  за 2-е место в фестивале детского творчества по противопожарной тематике «Таланты и поклонники» - МБДОУ № 1 «Аленушка» Руководитель Радченко Е.В. (2012 г.)

· Диплом за  1-е место в районном фестивале детского творчества по противопожарной тематике «Таланты и поклонники» в номинации «Танец» Руководитель Радченко Е.В. (2009г.)

· Диплом за 1-е место в районном фестивале детского творчества по противопожарной тематике «Таланты и поклонники» Руководитель Радченко Е.В.  (2010г.)
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